

# 屋崙新任教育局長銳意改革

世可

8.9

教育局長

根據查孔納斯局長的說法，屋崙學區的公立學校充當有聲譽，他說

到職六個月撤換廿九位校長 削減幕僚十二人 要使學生表現全面改觀



「美聯社屋崙八日電」屋崙聯合學區新任教育局長丹尼爾·查孔納斯到職才六個月，但是其他對學區的改革卻是以最快的速度在進行中，其中包括撤換二十九所學校的校長，另外十四所學校的校長則留任察看，以及把他轄下的幕僚人員削減十二人，以便把節省的經費供教師加薪。

查孔納斯局長的任務是：要使屋崙學區的學生表現全面改觀。現在該學區所出名的則是：查孔納斯局長的任務是：要使屋崙學區的學生表現全面改觀。現在該學區所出名的則是：查孔納斯局長的任務是：要使屋崙學區的學生表現全面改觀。現在該學區所出名的則是：

在最近的一項報告中說，屋崙學區「已經成為加州公立學校教育失敗的樣板」。當查孔納斯局長駕駛著他的福斯車在全市各學校奔走時，他也不得不承認說：「使我驚訝的是，學區的學校系統居然壞到這個程度——

在四十年前，現年五十三歲的查孔納斯局長還是佛利蒙高中的一名學生，當時一名學校的學生顧問建議他，為了將來升大學，他應該修習高等數學，但是當時喜愛木工的查孔納斯卻沒有去修習數學，那位學生顧問知道他的兩名哥哥都不愛唸書，因此他認為，查孔納斯顯然也不是進大學的材料。

但是當年沒有修習數學的查孔納斯，卻在後來成為教師、校長、大學講師、屋崙近鄰的阿拉米達學區教育局長，然後從今年一月起，接任屋崙學區的教育局長。

他說：「如果當年的丹尼爾·查孔納斯，在

內

查孔納斯局長在接任後，幾乎是每星期工作

七天，而在暑假期間，他也工作五天半。到目

前為止，屋崙市長布朗與許多學生都認為，查

孔納斯局長的改革顯然是正朝向正確方向在前進中。

DP17000360 C1

之六十學生都缺課。事實上，過去四年的統計數字顯示，屋崙學區的學生輟學率是百分之廿四，而全加州的平均則是百分之十一。在上一次的全州性學業測驗中，屋崙市十年級學生的英文閱讀成績僅有一百分之六是到達全美平均標準。同時，去年一千六百十八名高中畢業生中，僅有三百五十一人修習的課程是符合升入州立大學標準的。但是查孔納斯局長在接任教育局長後，決心要對屋崙學區進行全面的改革。在今年九月份當新學期開學時，屋崙學區廿九所學校都將有新任校長，其中包括學區六所高中的四所在

內。查孔納斯局長在接任後，幾乎是每星期工作七天，而在暑假期間，他也工作五天半。到目前為止，屋崙市長布朗與許多學生都認為，查孔納斯局長的改革顯然是正朝向正確方向在前進中。

今天的屋崙學區就讀時，他在今天就不會成為

（美聯社）